



Megnyitotta 46. üzletét az ALDI Budapesten

Biatorbágy, 2024. 04. 25. – Az ALDI Magyarország újabb áruházzal bővítette magyarországi hálózatát Budapest XI. kerületében, a Karolina út 17. szám alatt, így országszerte már 174 üzletben intézhető a bevásárlás, az áruházláncától megszokott alacsony áron és kiváló minőségben. A nyitás alkalmából több mint 30 rendkívüli nyitási akció, szerencsekerék és számos ajándék várja a vásárlókat. Az újbudai egység 28 új kereskedelmi munkahelyet teremtett.

Az ALDI magyarországi piacra lépése óta folyamatosan arra törekszik, hogy minél több vásárló számára tegye elérhetővé kedvező árú és megbízható minőségű termékkínálatát. A vállalat számára a főváros hálózatfejlesztési szempontból kiemelt jelentőségű, ezért folyamatosan keresi a bővítési lehetőségeket, és az elmúlt hat hónapban a Karolina út 17. szám alatt található, korábban más kiskereskedelmi egységnek helyet adó ingatlan épületében alakította ki a most megnyíló üzletét. Az újbudai áruház gyalogosan, kerékpárral, gépjárművel és tömegközlekedéssel egyaránt könnyen megközelíthető.

A vásárlói igények magas szintű kiszolgálása érdekében az üzlet – az ingatlan adottságainak figyelembevételével – a legújabb ALDI-arculatot tükrözi. A vásárlók modern és tágas környezetben, mintegy 880 m²-es eladótérben válogathatnak a közel 1800, zömében saját márkás árucikk között. A vállalat számára természetesen kiemelten fontos a fenntarthatóság és az energiatakarékosság is, így korszerű elektromossági, gépészeti és építészeti megoldásokat alkalmazott az ingatlan kialakítása során. A modern berendezések és fenntartható technológiák egyaránt hozzájárulnak a környezettudatos működéshez és a komfortérzet növeléséhez.

A vásárlókat új padlóburkolat és zöldség-gyümölcs pult várja közvetlenül a bejáratnál, ahol több mint 110, többségében magyar forrásból származó friss termék közül választhatnak. Az „Azon melegében” látványpékség az áruház hátsó részében kapott helyet: itt több mint 60-féle helyben készült kenyér, édes és sós péksütemény kapható, további közel 50 pékárut naponta frissen szállítanak, a tartós termékek pedig a központi raktárból érkeznek az üzletbe. „A nap fogása” szlogen alatt bevezetett új intézkedés jegyében a látványpékségekben az előző napi záráskor megmaradt pékárukat bezacskózva, 50%-os kedvezménnyel lehet megvásárolni másnap délig, és a szépséghibás zöldségekhez, gyümölcsökhöz is csomagokban, 30–50%-os kedvezménnyel lehet hozzájutni.

Az ALDI valamennyi hazai üzlete – így az újonnan nyíló budapesti egység is – 400 négyzetméternél nagyobb eladóterű, ezért a vállalat ebbe az áruházába is visszaváltó automatát telepített. A berendezések lehetővé teszik, hogy a vásárlók egyszerre két bedobónyíláson válthassák vissza a szelektíven gyűjtött, nem újratölthető palackokat.

Szenzációs nyitási akciók és kedves meglepetések

Az ALDI nagy hangsúlyt fektet arra, hogy minél több vásárlóval ismertesse meg saját márkás termékválasztékát, amely kínálatának mintegy 90%-át teszi ki. A vállalat a nyitás alkalmából kizárólag ebben az áruházban rendkívül kedvező, akár 70%-kal alacsonyabb áron kínál több mint 30 terméket: háztartási, barkács- és kerti eszközöket, bútorokat és lakástextíliákat, textíliákat, játékokat és szabadidős árucikkeket. Ezenfelül többféle friss zöldség és gyümölcs, valamint szortimenttermék is kedvezményes áron vásárolható meg. A nyitás első három napján valamennyi helyben sült pékáru 20%-os kedvezménnyel kapható.

Az üzletlánc számos ajándékkal is készül: a nyitás napján 6:30 órától az üzletbe látogatókat proteinszeletekkel, hajápolási termékekkel, öblítőkkel, mosókapszulákkal, neszesszerekkel, színfogó kendőkkel, telefonra szerelhető popsocketokkal és szemeteszákokkal is megajándékozzák, a készlet erejéig. A pénztártól való távozás után, 6:30-tól egészen 10:00-ig nyereményjáték várja a vásárlókat, akik 5000 Ft-ot elérő vásárlás esetén megpörgethetik a szerencsekereket, és garantált nyereménnyel gazdagodva térhetnek haza.



Felelős vállalként az ALDI országszerte támogat különböző szervezeteket és intézményeket. A nyitással egyidejűleg az üzletlánc konyhai eszközöket és higiéniai termékeket adományoz a Szentimrevárosi Óvoda Alsóhegy Utcai Óvoda telephelye részére.

Az 1113 Budapest, Karolina út 17. szám alatti ALDI áruház nyitvatartása:

Hétfő–szombat: 6:30–21:00

Vasárnap: 7:00–19:00

Az ALDI-ről

Az ALDI a diszkontfilozófia megalkotójaként kiváló minőségű élelmiszereket és non-food termékeket biztosít vásárlói számára a lehető legkedvezőbb áron. Az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. 2008-ban nyitotta meg hálózatának első áruházát Magyarországon, jelenleg 174 üzlettel áll a vásárlók rendelkezésére. A vállalat ALDI UTAZÁS márkanév alatt egyéni és csoportos utazások, szállások széles körét kínálja online platformon, továbbá öt boltjának parkolójában diszkontbenzinkutakkal várja a vásárlókat. Az ALDI mind biatorbágyi logisztikai központjának, mind pedig saját tulajdonú boltjainak teljes áramszolgáltatását zöldárammal biztosítja. A vállalat frishús-kínálatának fejlesztéséért „Az Év Friss Húsáru Kereskedője 2023”, az általa létrehozott munkahelyekért és jóléti intézkedéseiért „Az Év Munkáltatója az FMCG Kiskereskedelemben 2023” díjat, a Kiváló Minőségű Élelmiszer védjegyet elnyert nagyszámú termékéért „Az Év Boltja 2023 NÉBIH KMÉ különdíjat” kapta meg. Az ALDI Magyarország negyedik alkalommal érdemelte ki a Német–Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara „Megbízható Munkaadó” díját. A vállalatról bővebb információ a www.aldi.hu honlapon található.

Sajtófotók innen tölthetők le: <https://www.aldi.hu/hu/az-aldirol/sajtoszoba/fotogaleria.html>

Sajtókapcsolat

Pákolicz Attila

Solutions Communications Kft.

E-mail: a.pakolicz@solutionscom.hu / sajto@aldi.hu